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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 1802/26.11.2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από 

τον Βουλευτή κ. Βελόπουλο Κ., με θέμα «Ακατάλληλο το νερό στον Δήμο Βέλου - Βόχα Κορινθίας με 

επικίνδυνες συνέπειες για τον τοπικό πληθυσμό», σας γνωρίζουμε τα κάτωθι: 

 

 

Γενικά για την παρακολούθηση της ποιότητας του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης 

εφαρμόζονται οι διατάξεις της Δ1(δ)/ ΓΠ οικ. 27829/15-5-2023 ΚΥΑ με θέμα «Ποιότητα νερού 

ανθρώπινης κατανάλωσης σε συμμόρφωση προς τις διατάξεις της Οδηγίας (ΕΕ) 2020/2184 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Δεκεμβρίου 2020» (L435/1, 23.12.2020) (ΦΕΚ 

Β’ 3525). 

Στην ως άνω διάταξη καθορίζονται «οι υπεύθυνοι φορείς ύδρευσης» και οι «αρμόδιες αρχές» 

ως εξής: 

 

Α. 1. Για τις υδρεύσεις Δήμων κ.λπ. υπεύθυνοι φορείς ύδρευσης (πρώτος βαθμός ευθύνης) είναι 

οι Δήμοι, ή Σύνδεσμοι Δήμων ή ΔΕΥΑ …, οι οποίοι φέρουν την ευθύνη μεταξύ άλλων και της 

διενέργειας υγειονομικών αναγνωρίσεων και εργαστηριακών εξετάσεων - με τη συχνότητα που 

προβλέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, σε συνάρτηση με την παροχή του διανεμόμενου νερού, 

προκειμένου να παρέχεται πόσιμο νερό σε ποσότητα επαρκή για τις ανάγκες του υδρευόμενου 

πληθυσμού, χωρίς διακοπές και το σύστημα ύδρευσης να είναι απαλλαγμένο από κάθε υγειονομικό 

κίνδυνο ... 

2. Οι Υπηρεσίες Περιβαλλοντικής Υγιεινής των Περιφερειακών Ενοτήτων (δεύτερος βαθμός 

ευθύνης) συνεργάζονται με τους υπεύθυνους φορείς ύδρευσης προκειμένου να εξασφαλίζεται η 
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συνεχής και απρόσκοπτη παροχή υγιεινού ασφαλούς πόσιμου νερού, η ποιότητα του οποίου θα 

πληροί τους όρους της νομοθεσίας. 

Δεν υποκαθιστούν τους υπεύθυνους φορείς ύδρευσης, ασκούν εποπτικό έλεγχο της ποιότητας 

του πόσιμου νερού, προκειμένου να διαπιστωθεί αν το πόσιμο νερό που διαθέτουν για κατανάλωση 

οι υπεύθυνοι φορείς ύδρευσης, ανταποκρίνεται στις ελάχιστες απαιτήσεις που προδιαγράφονται στο 

παράρτημα Ι της προαναφερόμενης ισχύουσας νομοθεσίας (μικροβιολογικές και χημικές 

παράμετροι). 

 

Β. Ειδικότερα όσον αφορά την ποιότητα του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης του Δήμου Βέλου-

Βόχας Κορινθίας, το Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Δ/νσης Δημόσιας 

Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Κορινθίας ενημέρωσε την αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου 

Υγείας τα εξής:  

Στις 27-09-2022 το Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Κορινθίας, 

κατόπιν εγγράφου της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, με συνημμένη την καταγγελία 

κατοίκου της Τ.Κ. Νεράντζας του Δήμου Βέλου – Βόχας, πραγματοποίησε δειγματοληψία νερού 

ανθρώπινης κατανάλωσης στο δίκτυο ύδρευσης των οικισμών Βέλου (από δύο σημεία) και Νεράντζας 

(ένα σημείο), παρουσία του αντιδημάρχου του Δήμου Βέλου – Βόχας, κ. Ράπτη Θεόδωρου. Από τα 

αποτελέσματα των αναλύσεων, τα οποία εστάλησαν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και παραλήφθηκαν 

από την εν λόγω υπηρεσία στις 10-10-2022 διαπιστώθηκε ότι τα τρία δείγματα δεν πληρούσαν τους 

όρους της ισχύουσας νομοθεσίας, εξαιτίας ύπαρξης κολοβακτηριοειδών. 

Η ανωτέρω Υπηρεσία, στις 11-10-2022, ενημέρωσε εγγράφως τον Δήμο Βέλου – Βόχας, 

προκειμένου να προβούν σε διορθωτικές ενέργειες εντός δέκα ημερών, ώστε να διασφαλισθεί η 

ποιότητα του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης σε μόνιμη βάση στο δίκτυο των εν λόγω περιοχών. 

Επιπλέον, ζητήθηκε από τον Δήμο Βέλου – Βόχας, μετά το πέρας των εργασιών, να ενημερώσει 

εγγράφως την Υπηρεσία, ώστε αυτή να διενεργήσει εκ νέου δειγματοληψία στο δίκτυο ύδρευσης των 

οικισμών Βέλου και Νεράντζας. 

Στις 31-10-2022 έγινε υπενθύμιση του ανωτέρω εγγράφου στον Δήμο Βέλου – Βόχας, καθώς δεν 

είχε ανταποκριθεί. 

Την 01-11-2022, ο Δήμος Βέλου – Βόχας απάντησε ότι τον Οκτώβριο προέβη σε αντικατάσταση 

του χλωριωτήρα και στην προσθήκη δεύτερου χλωριωτήρα στη δεξαμενή ύδρευσης των Κοινοτήτων 

Βέλου και Νεράντζας καθώς επίσης και ότι οι βάνες καθαρισμού ανοίχτηκαν δύο φορές εντός του 

δεύτερου δεκαπενθημέρου του Οκτωβρίου. Επιπρόσθετα ενημέρωσε ότι στις 2 Νοεμβρίου είχε 

προγραμματιστεί νέος καθαρισμός σε όλο το δίκτυο των συγκεκριμένων περιοχών και εν συνεχεία θα 

πραγματοποιούνταν δειγματοληψίες του νερού. Αναφέρθηκε δε ότι η καθυστέρηση της υλοποίησης 

των διορθωτικών ενεργειών οφείλονταν σε δύο βλάβες του κεντρικού αγωγού. 

Σε συνέχεια, αρμόδιοι υπάλληλοι του Τμήματος Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού 

Ελέγχου της Π.Ε. Κορινθίας διενέργησαν στις 08-11-2022 δειγματοληψία νερού ανθρώπινης 

κατανάλωσης από τρία σημεία του δικτύου ύδρευσης του οικισμού Βέλου του Δήμου Βέλου – Βόχας, 

τα αποτελέσματα των οποίων κοινοποιήθηκαν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και γνωστοποιήθηκαν 

στην ανωτέρω υπηρεσία στις 21-11-2022. 
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Παράλληλα, τόσο η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας & Υγιεινής Περιβάλλοντος του Υπουργείου 

Υγείας, στις 19-10-2022, όσο και η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & 

Ιονίου, στις 2-11-2022, απέστειλαν στο Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της 

Π.Ε. Κορινθίας έγγραφα, αναφορικά με την ποιότητα του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης σε 

περιοχές αρμοδιότητας του Δήμου Βέλου-Βόχας για τις κατά νόμο αρμόδιες ενέργειές του. Επίσης το 

εν λόγω Τμήμα στις 10-11-2022 έγινε αποδέκτης της αίτησης – καταγγελίας κατοίκου της περιοχής 

και στις 16-11-2022 της αίτησης – διαμαρτυρίας κατοίκων του Οικισμού Νεράτζας του Δήμου Βέλου 

– Βόχας. Κατόπιν αυτών, πραγματοποίησε εκ νέου δειγματοληψίες στις 16-11-2022 στους οικισμούς 

Βέλο, Βραχάτι, Νεράντζα και Κοκκώνι του Δήμου Βέλου – Βόχας, τα αποτελέσματα των οποίων της 

κοινοποιήθηκαν στις 29-11-2022. 

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα των αναλύσεων με ημερομηνίες 21-11-2022 και 29-11-2022 

παρατηρήθηκαν υπερβάσεις σε κάποιες παραμέτρους . 

Πιο αναλυτικά: 

- Στον οικισμό Βέλο, σύμφωνα με τα αποτελέσματα που παρελήφθησαν στις 21-11-2022, 

σε δύο από τα τρία δείγματα, παρατηρήθηκε υπέρβαση στα Κολοβακτηριοειδή, ενώ 

όσον αφορά στην παράμετρο του Αμμωνίου και τα τρία δείγματα δεν ήταν σύμφωνα με 

την ισχύουσα νομοθεσία. Από τα αποτελέσματα των αναλύσεων στις 29-11-2022, εκτός 

των ορίων της νομοθεσίας ήταν οι παράμετροι που αφορούν το Μαγγάνιο και το 

Αμμώνιο. 

- Στον οικισμό Βραχάτι, σύμφωνα με τα αποτελέσματα στις 29-11-2022, διαπιστώνεται 

υπέρβαση σε Κολοβακτηριοειδή και Esherichia coli, καθώς και στην παραμετρική τιμή 

του Μαγγανίου. 

- Στον οικισμό Νεράντζα, σύμφωνα με τα αποτελέσματα στις 29-11-2022, διαπιστώνεται 

υπέρβαση σε Clostridium Perfrigens, και στις παραμετρικές τιμές του Σίδηρου, 

Μαγγανίου, Νιτρωδών και Αμμώνιου.  

 

To Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Κορινθίας στις 30-11-2022, 

ενημέρωσε εγγράφως τον Δήμο, προκειμένου να προβεί σε διορθωτικές ενέργειες. Συγκεκριμένα, 

ζητήθηκε από τον Δήμο να ενημερώσει άμεσα τους κατοίκους των ανωτέρω οικισμών ότι το νερό δεν 

είναι πόσιμο, να γίνει καθαρισμός των δεξαμενών και των δικτύων ύδρευσης και συστηματική 

χλωρίωσή τους, ενώ παράλληλα να εξετάσει και να εφαρμόσει άμεσα εναλλακτικούς τρόπους 

υδροδότησης. Όσον αφορά τον οικισμό Νεράντζα αναφέρθηκε ότι θα έπρεπε να γίνει διακοπή της 

υδροδότησης από την συγκεκριμένη πηγή υδροληψίας και να γίνει εφαρμογή εναλλακτικών τρόπων 

υδροδότησης σε χρονικό διάστημα πέντε (05) εργάσιμων ημερών από την παραλαβή του εγγράφου 

τους. 

Στις 12-12-2022 πραγματοποιήθηκε εκ νέου δειγματοληψία στους οικισμούς Βέλο, Βραχάτι και 

Νεράντζα του Δήμου Βέλου – Βόχας από τo Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου 

της Π.Ε. Κορινθίας. Από τα αποτελέσματα των αναλύσεων που εστάλησαν με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο και γνωστοποιήθηκαν στην αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Υγείας στις 04-01-2023 

διαπιστώθηκαν τα εξής: 
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- Στον οικισμό Βραχάτι, το νερό του δικτύου ύδρευσης παρουσιάζει μικροβιολογική 

επιβάρυνση σε Κολοβακτηριοειδή, Esherichia coli και Intestinal Enterococci. 

- Στον οικισμό Νεράντζα, το νερό του δικτύου ύδρευσης εμφανίζει υπέρβαση στην 

παραμετρική τιμή του σιδήρου. 

 

Εν συνεχεία, στις 09-01-2023, τo Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της 

Π.Ε. Κορινθίας διαβίβασε στην Εισαγγελία Πλημμελειοδικών Κορίνθου τη μηνυτήρια αναφορά που 

αφορά τον Δήμο Βέλου – Βόχας, ενώ στις 17-01-2023 απέστειλε συμπληρωματικά στοιχεία. Επίσης, 

με έγγραφο ενημερώθηκε ο Δήμος Βέλου–Βόχας για την αποστολή της ανωτέρω μήνυσης στην 

Εισαγγελία Πλημμελειοδικών Κορίνθου. 

Στις 10-03-2023 τo Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Κορινθίας 

πραγματοποίησε νέες δειγματοληψίες νερού ανθρώπινης κατανάλωσης στο δίκτυο ύδρευσης των 

οικισμών του Δήμου Βέλου – Βόχας, αφού προηγουμένως είχε ενημερωθεί εγγράφως και ο οικείος 

Δήμος. Κατόπιν των από 20-03-2023 αποτελεσμάτων αναλύσεων διαπιστώθηκε και πάλι ότι το νερό 

στους οικισμούς Βέλου, Νεράντζας, Βραχατίου (γυμνάσιο – λύκειο), Ζευγολατιού ήταν εκτός των 

ορίων που καθορίζονται στην ισχύουσα νομοθεσία. 

Στις 03-04-2023 τo Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Κορινθίας, 

ενημέρωσε εγγράφως τον Δήμο Βέλου – Βόχας και παράλληλα ζήτησε εντός δεκαπέντε (15) ημερών, 

γραπτώς και επιστημονικά τεκμηριωμένα, το πλάνο των ενεργειών τους για την αποκατάσταση της 

ποιότητας του πόσιμου νερού των περιοχών του (αντικατάσταση γεωτρήσεων – πηγών υδροληψίας, 

αποκατάσταση πιθανών βλαβών του δικτύου ύδρευσης, συστηματικού καθαρισμού των δεξαμενών 

και του δικτύου ύδρευσης, εφαρμογή εναλλακτικών τρόπων υδροδότησης, συστηματική χλωρίωση 

κ.τ.ο.) καθώς και τους τακτικούς ελέγχους της ποιότητας του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης 

(αποτελέσματα των προγραμματισμένων δειγματοληψιών). Ωστόσο, το εν λόγω Τμήμα δεν έλαβε 

καμία απάντηση από τον Δήμο Βέλου – Βόχας. 

Επιπλέον, στις 04-04-2023 ενημέρωσε την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής 

Ελλάδας & Ιονίου, για την επικρατούσα κατάσταση της ποιότητας του νερού στο δίκτυο ύδρευσης 

των περιοχών στο Δήμο Βέλου – Βόχας. 

Στις 25-09-2023 τo Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Κορινθίας, 

ύστερα από την με ημερομηνία 08-09-2023 αίτηση - καταγγελία κατοίκου της περιοχής, 

πραγματοποίησε δειγματοληψία νερού ανθρώπινης κατανάλωσης στο δίκτυο ύδρευσης των 

οικισμών Βραχάτιου, Βέλου και Νεράντζας, Από τα με ημερομηνία 10-10-2023 αποτελέσματα των 

Εκθέσεων Δοκιμών, διαπιστώθηκε ότι το νερό στους οικισμούς Βραχάτι, Βέλο και Νεράντζα 

εξακολουθεί να μην πληροί τα ποιοτικά χαρακτηριστικά της ισχύουσας νομοθεσίας. 

To Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Κορινθίας, στις 24-10-2023, 

ενημέρωσε εγγράφως τον Δήμο Βέλου – Βόχας και ζήτησε πάλι εντός δεκαπέντε (15) ημερών, το 

πλάνο των ενεργειών τους για την αποκατάσταση της ποιότητας του πόσιμου νερού των περιοχών 

του (αντικατάσταση γεωτρήσεων – πηγών υδροληψίας, αποκατάσταση πιθανών βλαβών του δικτύου 

ύδρευσης, συστηματικού καθαρισμού των δεξαμενών και του δικτύου ύδρευσης, εφαρμογή 

εναλλακτικών τρόπων υδροδότησης, συστηματική χλωρίωση κ.τ.ο.) και τους τακτικούς ελέγχους της 



 5 

ποιότητας του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης (αποτελέσματα των προγραμματισμένων 

δειγματοληψιών). Ωστόσο, και πάλι δεν έλαβε καμία απάντηση από τον Δήμο Βέλου – Βόχας. 

Την 01-04-2024 τo Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Κορινθίας 

πραγματοποίησε εκ νέου δειγματοληψία νερού ανθρώπινης κατανάλωσης από το δίκτυο ύδρευσης 

των οικισμών Βραχατίου, Βέλου, Ζευγολατιού, Κοκκωνίου & Νεράντζας όπου, από τα με ημερομηνία 

08-04-2024 αποτελέσματα των Εκθέσεων Δοκιμών, διαπιστώθηκε πως το νερό στους οικισμούς 

Βραχάτι, Βέλο, Ζευγολατιό και Νεράντζα ήταν ακατάλληλο για ανθρώπινη κατανάλωση. 

Ο Δήμος Βέλου – Βόχας, στις 26-04-2024, ενημερώθηκε εγγράφως από την ανωτέρω υπηρεσία 

ζητώντας γραπτώς και επιστημονικά τεκμηριωμένα, εντός δεκαπέντε (15) ημερών, το πλάνο των 

ενεργειών τους για την αποκατάσταση της ποιότητας του πόσιμου νερού των περιοχών του 

(αντικατάσταση γεωτρήσεων – πηγών υδροληψίας, αποκατάσταση πιθανών βλαβών του δικτύου 

ύδρευσης, συστηματικού καθαρισμού των δεξαμενών και του δικτύου ύδρευσης, εφαρμογή 

εναλλακτικών τρόπων υδροδότησης, συστηματική χλωρίωση κ.τ.ο.) καθώς και τους τακτικούς 

ελέγχους της ποιότητας του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης (αποτελέσματα των 

προγραμματισμένων δειγματοληψιών). 

Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, στις 14-05-2024 έστειλε 

έγγραφο στον Δήμο Βέλου – Βόχας, σε υπενθύμιση του με ημερομηνία 26-04-2024 εγγράφου του 

Τμήματος Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Κορινθίας, ορίζοντάς του 

προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών, ώστε να διευθετήσουν το θέμα της ποιότητας του νερού 

ανθρώπινης κατανάλωσης των περιοχών που έχουν πρόβλημα. 

Στις 27-05-2024, μετά την παρέλευση της ανωτέρω ημερομηνίας, και χωρίς ανταπόκριση από τον 

Δήμο Βέλου-Βόχας, η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου έκανε εκ 

νέου υπενθύμιση προς αυτόν. 

Στις 04-07-2024, το Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Κορινθίας 

πραγματοποίησε εκ νέου δειγματοληψία νερού ανθρώπινης κατανάλωσης στο δίκτυο ύδρευσης των 

οικισμών Βραχατίου, Βέλου, Ζευγολατιού & Κοκκωνίου, όπου από τα με ημερομηνία 17-07-2024 

αποτελέσματα των Εκθέσεων Δοκιμών, διαπιστώθηκε ότι το νερό στους οικισμούς Βέλο, Ζευγολατιό 

και Κοκκώνι ήταν ακατάλληλο για ανθρώπινη κατανάλωση. 

Επίσης, στις 04-07-2024 ο Δήμος Βέλου – Βόχας και συγκεκριμένα το γραφείο Δημάρχου έστειλε 

έγγραφο στο Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Κορινθίας με θέμα 

«Ανάγκη άμεσης Διακοπής Υδροδότησης Δήμου Βέλου – Βόχας», σύμφωνα με το οποίο ζητούνταν 

οδηγίες για τις αναγκαίες κινήσεις για την προστασία της υγείας των πολιτών. Σημειώνεται ότι τo 

ανωτέρω Τμήμα είχε ήδη ενημερώσει τον Δήμο Βέλου – Βόχας με έγγραφά του σχετικά με τις 

ενέργειες αποκατάστασης του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης. 

Μετά από αιτήματα πολιτών του Δήμου Βέλου – Βόχας και συγκεκριμένα του οικισμού 

Κοκκωνίου, τo Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Κορινθίας προέβη 

και σε νέα δειγματοληψία στις 17-07-2024 για τον επανέλεγχο του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης 

στον εν λόγω οικισμό. Ωστόσο, σε αναμονή των αποτελεσμάτων δειγματοληψίας, το 

προαναφερόμενο Τμήμα στις 24-07-2024 απέστειλε εκ νέου στην Εισαγγελία Πλημμελειοδικών 

Κορίνθου την από 23-07-2024 μηνυτήρια αναφορά. Σύμφωνα με τα με ημερομηνία 25-07-2024 και 
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14-08-2024 αποτελέσματα των Εκθέσεων Δοκιμών, διαπιστώθηκε και στις δύο οικίες στον οικισμό 

Κοκκώνι, υπέρβαση στην παραμετρική τιμή των Νιτρωδών. 

Το εν λόγω Τμήμα εγγράφως στις 10-09-2024 ζήτησε ενημέρωση από τον Δήμο Βέλου -Βόχας 

γραπτώς και επιστημονικά τεκμηριωμένα, εντός δεκαπέντε (15) ημερών, για το πλάνο των ενεργειών 

τους, για την αποκατάσταση της ποιότητας του νερού των περιοχών που έχουν πρόβλημα 

(αντικατάσταση γεωτρήσεων – πηγών υδροληψίας, αποκατάσταση πιθανών βλαβών του δικτύου 

ύδρευσης, συστηματικού καθαρισμού των δεξαμενών και του δικτύου ύδρευσης, εφαρμογή 

εναλλακτικών τρόπων υδροδότησης κ.τ.ο.). Ωστόσο, δεν έλαβε καμία απάντηση από τον Δήμο Βέλου 

– Βόχας. Τέλος, ενημέρωσε τον Δήμο ότι πρέπει να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες 

ενημέρωσης των καταναλωτών για την απαγόρευση χρήσης του νερού για οικιακή χρήση (πόση, 

μαγείρεμα, πλύσιμο κ.ά.) και ότι αυτό δύναται να χρησιμοποιηθεί ΜΟΝΟ για το καζανάκι της 

τουαλέτας. 

Το Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & 

Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Κορινθίας, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του συνεργάζεται με τον 

υπεύθυνο φορέα ύδρευσης, προκειμένου να επιλυθεί το πρόβλημα υδροδότησης του Δήμου Βέλου-

Βόχας και να παρέχεται στους καταναλωτές υγιεινό πόσιμο νερό σε μόνιμη βάση με απώτερο σκοπό 

την προστασία αυτών αλλά και της Δημόσιας Υγείας γενικότερα. 
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